



— В кино я очень недоволен собой, — Валентин Осипович говорил весьма убежденно и, как всегда, напористо, — иногда не хватает силы воли выдержать роль до конца и, махнув рукой, снимаюсь абы как. Потом, конечно, стыдно бывает... Лучше уж потратиться на что-то хорошее, сняться пусть в эпизоде, но в хорошем фильме. Так что от всех «халтур» я отказался.

Разговор этот происходил больше года назад. С тех пор на экраны вышло уже несколько фильмов с участием народного артиста РСФСР Валентина Гафта. Не знаю, о каком недовольстве может идти речь, — работает он в кадре превосходно. Как, впрочем, и всегда. Вот такое «абы как»...